
第２４５８回例会報告議事録
日時　２８年１２月２０日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「それでこそロータリー」
ビジター 	: 	なし
ゲ ス ト 	: 	なし
オブザーバー：倉持洋平様
S.A.A.	: 	高島会員

１９名出席（全員で２５名）　出席率７６.０％
伊東会員（代理）出席報告

　今日が今年最後の例会です。よいクリスマスとよいお年をお迎えください。
　会員増強と社会奉仕の２つの柱で進んでいる事業をありがたく思っています。
　幼稚園関係の事務で古い書棚を見ていたら、いろんなものが出てきました。
　松本会長の時に幹事をさせていただいて、幹事の心得なるものを紙の裏にいっ
ぱい書いていて、へぇと思いながら読み返しました。
　２００５年のガバナー月信を見ると我孫子クラブは男２７名でした。この頃は男性し

かいませんでした。
 ＩＭ（インターシティー・ミーティング）の資料等もありました。ガバナー補佐をされていた上村晃一会
員の写真もありました。
　新しく入ってくださった方 に々学んで頂けたらと思い、私のメモの中から少しご紹介させて頂きま
す。　
　・こうありたいなとイメージすることはとても大事だとどなたかがおっしゃっていました。
　・善意・寛容・思いやりをもって世のため人のために研鑽するのがロータリーの理想である。
　・魅力のないクラブになっているのは崇高な理念の喪失からくるのではないか。
　・幹事の実務的なことも書いてあり、他のクラブでは何とかの会に行けなくなった場合に幹事が
　　穴埋めで出席するということがあるそうなのですが、そういうことは絶対にせず、他の会員を手
　　配するようにするというようなことも書いてあります。
　事務局の松丸さんがいてくださり、私達が忘れたようなことも覚えていてくださるので感謝してい
ます。
　例会に入る前の心得として、「心を求めて例会に入り、境地を得て例会を出る」という言葉が今日
とても心に響きました。
　今日、倉持さんが入会してくださいました。
　息子がＪＣでお世話になっていて、普段ＪＣのことは話さない息子なのですが、卒業式での神谷さん
のスピーチに感動したと話していました。
　それぞれみんな苦労を抱えて今の自分がいるのだと思います。皆さんの生い立ち等の話を聞い
て、その方の人間理解が深まることを私は幸せだと思っています。
　皆さん、ＪＣ等で学んだ素晴らしいエキスのところをロータリーでも生かして頂けたらと思います。

鈴木会長会長挨拶

高島会員へ米山功労者の感謝状授与

　新年例会の打ち合わせを行いますので、親睦委員の方は本日例会終了後に残っていただきたいと思
います。よろしくお願いいたします。

村越委員長親睦委員会報告



　ハワイのアラモアナクラブより４５周年の記念式典の案内が来ました。うちの５０周年記念
にはハワイからたくさんの方がご夫婦でいらしてくださって盛り上がりましたので、私共もたく
さんでアラモアナの方に伺いたいと思います。
　先日の理事会で日程が決まりました。日本時間で７月２７日（木）の夜に日本を立ち、８月２日

（水）のお昼過ぎ頃に帰国予定です。ハワイではウェルカムパーティーと式典と２日間の行
事があります。

　年明けに皆さんにご案内を出します。たくさんの方に出席していただき、みんなで楽しく行ってきたいと思っ
ておりますので、ご協力の程よろしくお願いいたします。

塩毛委員長姉妹クラブ委員会報告

　先週の臨時理事会で入会の承認して頂いた倉持洋平君は１２月３１日をもって青年会議
所を卒業して、その後すぐ１月から我孫子クラブに入ってくださいます。
　青年会議所が終ってすぐロータリーに入るのはなかなか大変なのですが、私も小池さん
に誘っていただき、そういう形でロータリーに入会し、非常に幸せな思いをたくさんさせてい
ただいています。倉持君にも是非そういう思いをしてもらいたいと思い紹介させていただき
ました。

米田会員倉持洋平様のご紹介

　本日、このような機会をいただきましてありがとうございます。天王台にある幸建という不
動産関係の会社で働いております。
　今年の夏に青年会議所の事業のＰＲと協賛のお願いでこちらにお邪魔しました。皆さまか
ら暖かいご支援とご協力をいただき、事業の方も無事に終りました。本当にありがとうござい
ました。
　今日はオブザーバーということで限られた時間ではありますが、皆さんからたくさんの力を
いただいて帰りたいと思います。来年からよろしくお願いいたします。

倉持洋平様ご挨拶

　酔っぱらった勢いで、卓話をつい引き受けてしまいました。
　師走ということで金融機関は防犯や事故に非常に気をつけながら営業していますので、
そういうことについてお話させていただけたらと思います。
　大きく言って２つのくくりがあります。お店で起きることと、口座や振り込み等ＡＴＭを使
って起きることです。
　店舗で起きる事件には強盗があります。最近は多くはありませんが、実際に犯人が来た

時のために防犯組織図というものを作っています。
　具体的に言うと、たとえば犯人を細かく観察するために行員がそれぞれ役割分担をします。２０人行員がいる
とすると、その一人一人が役割分担して、記憶を足すと犯人像が浮かび上がるようになっています。
　犯人との交渉は時間が稼げるようにベテラン社員である次席の者がやります。
　現金を用意する係も決まっています。
　強盗の時に最優先に考えなければいけないのは人命です。お客さまと行員の命を守る為には、犯人の言うこ
とをきくようにしています。
　カラーボールというものがあり、犯人の足元に投げる係も決まっています。　　　　　（次ページへ続く）

伊東会員卓話

・先週１５日に会長幹事会があり、来年２月２３日（木）のＩＭ合同例会の打ち合わせを
行いました。

　１０分区の合同ゴルフと例会が４月２０日（木）の予定だったのですが、大相撲の柏場
所がその日にあり、柏市の商工会議所が後援していて関係している会員が多いため、
２７日（木）に変更になりましたのでご了解をいただきたいとのことです。

・ロータリー学友会代表幹事より、公共イメージの向上企画協力金の目標額を達成した
との報告が来ております。１２月２４日の朝日新聞朝刊に全面カラーでロータリーの広告
が出るそうです。

・次年度の地区運営の協力についてですが、当クラブより２名選出させていただいていま
す。地区管理に小池会員、青少年奉仕統括委員会ロータリー学友委員会委員に依田会
員です。来年３月に打ち合わせがあるということですので、どうぞよろしくお願いいたし
ます。

木村幹事幹事報告



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

日本で唯一の鳥類専門の研究所です。ヤンバルクイナの発見などで知られています。
創立者である山階芳麿が皇族出身であることから皇室との縁が深く、総裁に秋篠宮文仁親王殿下を迎え、
紀宮清子内親王殿下が研究員として平成17年まで13年間お勤めになったことで有名な研究所です。

お名前 メッセージ 金　額
鈴木会長 倉持君おめでとう。楽しみにしています。 １,０００円　
木村幹事 今年一年 有難うございました。 1,０００円　
伊東会員 今年１年ありがとうございました。 1,０００円　
小池会員 倉持さん入会おめでとうございます。 １,０００円　
佐藤会員 本年もお世話様になりました。 １,０００円　
高島会員 旅行で留守にしました。 ３,０００円　
藤本会員 倉持さん ご入会おめでとうございます。 ２,０００円　
村越会員 一年間お世話になりました。良いお年をお迎え下さい。 １,０００円　
米田会員 倉持さん 入会ありがとう。 １,０００円　
依田会員 倉持さん 入会おめでとうございます。 １,０００円　

当 日 計 １３,０００円　
今期累計 ２０９,０００円　

ニコニコＢＯＸ

　どうぞ新年１月１０日にはみんなで良いニュースを持ち寄って、素晴らしいスタートになりますように祈ってお
ります。

鈴木会長閉会の言葉

　ＡＴＭでの事件は、最近のオレオレ詐欺やインターネット詐欺です。
　口座は基本的に本人がいれば作れるのですが、口座が５万円くらいで売買されるようになりました。それと、
コンビニＡＴＭが全国にたくさんあるため、お金がいろいろな所で降ろしやすくなりました。そういう理由からＡ
ＴＭでの犯罪が増えました。
　インターネット関係の詐欺では２つあります。
　アダルトのページを見て請求されるパターンが一つ目です。見た人に片っ端から請求するのですが、気の弱い
方は何回も請求されると振り込んでしまいます。犯人は相手をみて金額をふっかけてきます。振り込んでしまっ
て、銀行に電話をされる方がいますが、警察が入って初めて対応できますので、まず警察に電話をしてください
と申し上げます。
　もう一つはインターネットショッピングの代金請求での詐欺です。振り込んで商品が届かないパターンです。
　最近はＡＴＭでは１日５０万円までしか降ろせませんが、振り込んだお金はほとんど帰ってこないです。
　オレオレ詐欺は最近はご高齢の方だけではなくて、お医者さんの奥様などにお嬢さんが交通事故を起こし
修理代がすぐ必要と言って振り込ませるパターンもありました。
　ご高齢の方が窓口に来て振込みや現金を降ろされる場合は一生懸命ガードをかけるようにしています。それ
でも相手の方が上手で、窓口では息子が車を買うのでと話せばよい等とアドバイスされています。
　犯人は事前に電話をして、リストも作っています。
　銀行内のＡＴＭコーナーは職員の目がありガードされているので、スーパーやコンビニのＡＴＭなどで振り込
ませるようになってきています。犯人は常に工夫しています。
　振込みができなくなってきたので最近は現金が多いです。
　通常の口座開設については、本人確認を必ずし、何の為に口座を作るのかも聞いています。必要性がないも
のについてはお断りしています。
　犯罪に使われる口座はたとえば千円で作った後、すぐに引き出されて０円になります。そういう口座は気をつ
けてみるようにしています。個人の口座に複数の個人から振り込みがたくさんあった場合は銀行の方から内容
証明をもらうようになっています。
　また何か聞きたいことがあれば次回お話しします。ありがとうございました。

今週の表紙「山階鳥類研究所」我孫子市高野山115番地


